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ΣΥΓΧΩΡΗΣΗ: Ο ΔΡΟΜΟΣ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΑΝΑΝΕΩΣΗ
Η υπόσταση της Ψυχής είναι φως και η ουσία της Ψυχής είναι αγάπη, η εμπειρία της Ψυχής είναι 
χαρά και η διάσταση της Ψυχής είναι το άχρονο. Αυτές οι ουσιαστικές ποιότητες ωθούν την δρα
στηριότητα της Ψυχής στους κόσμους της ύλης, που μπορεί να συνοψιστεί στη γνωστή φράση 
«Ιδού, ποιώ τα πάντα καινά». Αυτή η εμπειρία ανανέωσης αποτελεί την πνευματική πραγματι
κότητα της Ψυχής που αντιλαμβάνονται οι γνώστες και οι μυστικιστές ανά τους αιώνες, συμπε
ριλαμβανομένης και της σημερινής μας εποχής. Αυτή, τελικά, θα αποβεί η άμεση εμπειρία όλων.

Ωστόσο ένα πρόβλημα που πολλοί άνθρωποι αντιμετωπίζουν συνειδητοποιώντας αυτήν την 
επίδραση της Ψυχής είναι ότι υπεισέρχεται υπερβολικά πολλή παρεμβατική σκέψη και συναι
σθηματική παραμόρφωση ανάμεσα στην προσωπική συνείδηση ενός ατόμου και στην εσωτερική 
πραγματικότητα που πάντοτε αναζητούμε. Ένα ακόμα μεγαλύτερο εμπόδιο προέρχεται από την 
άρνησή μας να «αφήσουμε τα πράγματα να παρέλθουν». Μπορεί να κολλήσουμε σε έναν κόσμο 
όπου μόνον η μνήμη είναι πραγματική. Βρισκόμαστε προσκολλημένοι στο παρελθόν, γιατί φοβό
μαστε την άβυσσο της αβεβαιότητας που αποκαλούμε μέλλον και απελπιζόμαστε από τη μικρό
τητα της φευγαλέας παρούσας στιγμής. Στην πραγματικότητα όμως, αυτό ακριβώς το απειροε
λάχιστο χρονικό σημείο αποτελεί την πύλη για να περάσουμε στο Τώρα της θεϊκής Παρουσίας, 
την μοναδική περιοχή όπου η δημιουργικότητα και ο μετασχηματισμός μπορούν πραγματικά να 
λάβουν χώρα.

Ένα ιδιαίτερο εμπόδιο γι’ αυτήν την πραγματοποίηση είναι η προσκόλλησή μας στις αδικίες 
που μας έγιναν. Αυτά μπορούν να γίνουν αλυσίδες που μας δένουν στο παρελθόν και μας εμπο
δίζουν να ζούμε και να υπηρετούμε πλήρως στο παρόν. Όλες οι πνευματικές παραδόσεις ανα
γνωρίζουν αυτό το πρόβλημα και το αντιμετωπίζουν με διπλό τρόπο. Πρώτον, μας παρακινούν 
να καλλιεργούμε την μη προσκόλληση. Αυτό επιδρά στην συναισθηματική μας αντίδραση για το 
πλήγμα που δεχτήκαμε – είτε τυχαία είτε, πολύ περισσότερο, σκόπιμα. Μόλις επιτευχθεί η αληθι
νή απόσπαση, απελευθερωνόμαστε από «το άδραγμα αυτών των δεσμών».

Δεύτερον, μας ζητούν να συγχωρούμε. Η συγχώρηση δεν σημαίνει ότι «όλα είναι ωραία και 
καλά». Αυτό που σημαίνει, όμως, είναι ότι διεισδύουμε σε ένα βαθύτερο επίπεδο αντίληψης όπου 
αποσαφηνίζεται κάτι από την αιτιολογική αλυσίδα των γεγονότων και αρχίζουμε να βλέπουμε 
την αλήθεια στην ρήση: «Η κατανόηση των πάντων συνεπάγεται την συγχώρηση όλων». Με αυτή 
τη φωτισμένη κατανόηση, μπορεί κάποιος να αδράξει την ευκαιρία της παρούσας στιγμής, για να 
ανακατευθύνει όλες τις εμπλεκόμενες ενέργειες και δυνάμεις μέσα σε θετικούς αγωγούς.

Με αυτόν τον τρόπο η συγχώρηση μετουσιώνει τον νόμο αιτίου και αποτελέσματος από τον 
φαύλο κύκλο της εκδίκησης –«οφθαλμόν αντί οφθαλμού»– στη δημιουργική σπείρα της προο
δευτικής καλοσύνης. Επομένως, η συγχώρηση είναι ο μεγάλος παράγοντας της απελευθέρωσης, 
του μετασχηματισμού και της ανανέωσης για όλους μας, διασυνδεδεμένοι καθώς είμαστε όσον 
αφορά τις ατέλειες της ανθρώπινης κατάστασης. Εκείνοι που πρωτοστατούν σε αυτό αποτελούν 
αληθινό παράδειγμα ανθρώπων που απορροφούν τις καρμικές συνέπειες συγκεκριμένων κατα
στάσεων με θυσιαστική αγάπη και ως εκ τούτου ανυψώνουν ολόκληρη την ανθρωπότητα πλησιέ
στερα προς το φως στο πνεύμα της ανανέωσης.
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Διαδικτυακό Σεμινάριο Τριγώνων: Μεταδίδεται κάθε Δευτέρα
www.lucistrust.org/el/triangles/webinar

Ως εργάτες των Τριγώνων, κάνοντας χρήση 
της Μεγάλης Επίκλησης υπηρετούμε το Θείο 
Σχέδιο, προσλαμβάνοντας, από τις ενέργειες 
του Φωτός (σοφία), της Αγάπης και της Θέλη
σης, αυτές που μπορούμε στο παρόν στάδιο της 
εξέλιξής μας. Κυκλοφορούν γύρω από το ατομι
κό μας Τρίγωνο και όλα τα υπόλοιπα Τρίγωνα. 
Αυτό εμπλουτίζει το «χρώμα» κάθε μέλους. Η 
προκύπτουσα συλλογική ενέργεια μεταβιβάζε
ται σε όσους ανθρώπους μπορούν να την δε
χτούν, ανυψώνοντάς τους.    Ηνωμένο Βασίλειο

Θεωρώ ότι ο διαλογισμός των τριγώνων εί
ναι ένα ισχυρό εργαλείο, προκειμένου να φέ
ρουμε το φως στις καρδιές και τις διάνοιες όλων 
των ανθρώπων. Κάθε φορά που ηχείται η μεγά
λη επίκληση, οραματίζομαι τον όμιλο των τρι
γώνων, γνωρίζοντας ότι αυτή η ομάδα διαλογι
σμού κάνει τη διαφορά. Βλέπω το καλό σε κάθε 
άνθρωπο, περισσότερο από ό,τι το είχα βιώσει 
ποτέ προηγουμένως. 

Χονγκ Κονγκ

Ο ΟΡΙΣΜΟΣ ΤΗΣ ΕΞΕΛΙΞΗΣ
Ένας απ’ τους καλύτερους ορισμούς που έχω συναντήσει είναι εκείνος που ορίζει την εξέλιξη σαν 
«την εκδίπλωση μιας διαρκώς αυξανόμενης δύναμης ανταπόκρισης». ... Περιλαμβάνει την ιδέα 
μιας βαθμιαία αυξανόμενης αντίληψης, της αναπτυσσόμενης ανταπόκρισης της υποκειμενικής 
ζωής στο περιβάλλον της, και μας οδηγεί τελικά ως το ιδεώδες μιας ενοποιημένης Ύπαρξης, η 
οποία θα αποτελεί τη σύνθεση κάθε γραμμής εξέλιξης και ως τη σύλληψη μιας κεντρικής Ζωής, ή 
δύναμης, η οποία σμίγει και συγκρατεί όλες τις εξελισσόμενες μονάδες, είτε είναι μονάδες ύλης, 
όπως το άτομο της χημείας και της φυσικής, είτε μονάδες συνείδησης όπως τα ανθρώπινα όντα. 
Η εξέλιξη δηλαδή είναι η διαδικασία με την οποία ανελίσσεται η ζωή μέσα σ’ όλες τις μονάδες, η 
αναπτυσσόμενη παρόρμηση που συγχωνεύει τελικά όλες τις μονάδες κι όλες τις ομάδες, ωσότου 
προκύψει εκείνο το σύνολο της εκδήλωσης που μπορεί να αποκληθεί Φύση ή Θεός και που απο
τελεί το άθροισμα όλων των καταστάσεων συνείδησης. Αυτός είναι ο Θεός στον Οποίο αναφέ
ρεται ο Χριστιανός όταν λέει “εν Αυτώ ζώμεν και κινούμεθα και εσμέν”· αυτή είναι η δύναμη ή η 
ενέργεια που αναγνωρίζει ο επιστήμονας· κι αυτό αποτελεί για το φιλόσοφο τον παγκόσμιο νου ή 
την Υπερψυχή. Αυτή επίσης είναι η νοήμων Θέληση που ελέγχει, μορφοποιεί, συνέχει, οικοδομεί, 
αναπτύσσει και οδηγεί τα πάντα σε μια υπέρτατη τελείωση. Αυτή είναι εκείνη η Τελείωση που 
είναι έμφυτη στην ίδια την ύλη καθώς και η τάση που λανθάνει μέσα στο άτομο, στον άνθρωπο 
και σε όλα όσα υπάρχουν. Αυτή η ερμηνεία της εξελικτικής διαδικασίας δεν την εκλαμβάνει ως 
αποτέλεσμα μιας εξωτερικής Θεότητας που διαχύνει την ενέργεια και τη σοφία Της επάνω σ’ 
έναν κόσμο που αναμένει, αλλά μάλλον σαν κάτι που λανθάνει στον ίδιο τον κόσμο και κρύβεται 
στην καρδιά του ατόμου της χημείας, στην καρδιά του ίδιου του ανθρώπου, μέσα στον πλανήτη 
και μέσα στο ηλιακό σύστημα. Είναι εκείνο το κάτι που οδηγεί τα πάντα προς το στόχο και είναι 
η δύναμη που σταδιακά δημιουργεί τάξη από το χάος· υπέρτατη τελείωση από την πρόσκαιρη 
ατέλεια· αγαθό από το φαινομενικό κακό· και από το σκότος και τον όλεθρο εκείνο που κάποτε 
θα αναγνωρίζεται σαν ωραίο, ορθό και αληθινό. Είναι όλα όσα έχουμε οραματισθεί και συλλάβει 
στις υψηλότερες και καλύτερες στιγμές μας.

Αλίκη Μπέιλη, Η Συνείδηση του Ατόμου, σελ. 2022

ΜΕΡΙΣΜΟΣ ΟΜΑΔΙΚΗΣ ΣΚΕΨΗΣ
Σας καλούμε να μοιραστείτε τις ιδέες σας σχετικά με τα Τρίγωνα 

μέσω ταχυδρομείου, email ή ηλεκτρονικά στο: triangles.org
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ΤΑΞΗ ΣΤΟ ΧΑΟΣ
Το χάος, σαν λέξη, προέρχεται από τα ελληνικά και σημαίνει την άβυσσο, έναν αχανή χώρο που 
δεν έχει όρια ούτε μορφή. Αυτός ο ορισμός υποδηλώνει μια χωρίς τάξη σύγχυση, χωρίς νόημα, 
ενώ η Ανατολική φιλοσοφία αναφέρεται στον χώρο ως ζώσα Οντότητα – μια μεγάλη Ζωή, με 
συνειδητή γνώση της αλληλεπίδρασης των ενεργειών και των δυνάμεων που εμπεριέχει. Είναι 
«... το πεδίο για τη νοήμονα δραστηριότητα των ενοικουσών Ζωών του Σύμπαντος, των πολλών 
αστερισμών, των μακρινών αστέρων, του ηλιακού μας συστήματος, των πλανητών στο σύστημα κι 
όλων όσων συνιστούν το άθροισμα των χωριστών αυτών ζωντανών μορφών».1

Κοιτάζοντας τον νυχτερινό ουρανό, τον ουράνιο θόλο, είναι μια θαυμαστή εμπειρία που προ
καλεί δέος. Η εντύπωση που δίνεται είναι μιας ενότητας στην οποία οι αστέρες και οι πλανή
τες έχουν μια καθορισμένη, διατεταγμένη δραστηριότητα. Αυτό αποτελεί μια εικονοπλαστική 
ενορατική εντύπωση – μια συνθετική κατανόηση που υπερβαίνει τις καθημερινές αισθήσεις οι 
οποίες είναι εστιασμένες σε φυσικές μορφές. Αφήνοντας τον άγνωστο μακρόκοσμο του οποί
ου η δραστηριότητα βασίζεται στην τάξη, ο φυσικός κόσμος αντίθετα, χαρακτηρίζεται από ατα
ξία, χάος και πλήρη σύγχυση. Πώς μπορεί η ανθρωπότητα να αναπαράγει την ανώτερη τάξη σε 
έναν τέτοιον κόσμο; Η απάντηση σε αυτό το ερώτημα παρέχεται στον ακόλουθο εσωτερικό στίχο 
(στάνζα) που σχετίζεται με το εξατομικευμένο πνεύμα, εκφρασμένο μέσα από την ενέργεια της 
τελετουργικής τάξης, την Έβδομη Ακτίνα, σταθερά αυξανόμενη σε επιρροή αυτή την εποχή:

«Έτσι μίλησε στο Mάγο: “Oι δρόμοι του Δημιουργού πρέπει να είναι καλοί. Πίσω απ’ 
όλα όσα φαίνονται να υπάρχουν, πρέπει να βρίσκεται ένα Σχέδιο. Δίδαξέ με το σκοπό όλων 
αυτών. Πώς μπορώ να εργασθώ βυθισμένος στην πιο βαθιά ύλη; Πες μου αυτό που πρέπει 
να κάνω!”

O Mάγος είπε: “Άκουσε, ω Εργάτη στον πιο μακρινό κόσμο, το ρυθμό των καιρών. Ση
μείωσε το σφυγμό της καρδιάς εκείνου που είναι θείο. Αποσύρσου στη σιωπή και συντο
νίσου με το σύνολο. Tότε τόλμησε. Εδραίωσε το σωστό ρυθμό· φέρε τάξη στις μορφές της 
ζωής που πρέπει να εκφράσουν το Σχέδιο της Θεότητας”».2 

Μια περίοδος εκτεταμένης σύγχυσης επιφέρει εξίσου κρίση και ευκαιρία, καθότι στην αταξία 
υπάρχει ένας σκοπός που μπορεί να μην είναι άμεσα εμφανής. Όταν οι παλιές μορφές, οικείες και 
καθησυχαστικές, έχουν εξυπηρετήσει το σκοπό τους πρέπει να αντικατασταθούν από μορφές που 
εκφράζουν μια νέα πιο παλλόμενη ζωή που ωθείται από δημιουργική σκέψη. Όλα όσα εκδηλώνο
νται στον κόσμο, οι μορφές με τις οποίες είμαστε εξοικειωμένοι, είναι το αποτέλεσμα σκέψης. Η 
σκέψη είναι μια ισχυρή ενέργεια και ενδεχομένως δημιουργική ή καταστροφική. Πράγματι, μας 
λέγεται ότι «Ολόκληρο το σύμπαν δημιουργήθηκε και η εξέλιξή του προχώρησε με την δύναμη 
της σκέψης, που είναι απλώς μια άλλη λέξη για τον ελεγχόμενο διαλογισμό».3

Εξ ου και η σημασία του έργου των Τρίγωνων το οποίο αποκαλύπτει την τάξη στο χάος. Η δύ
ναμη της δημιουργικής διαλογιστικής σκέψης διαμορφώνει έναν δίαυλο επικοινωνίας ανάμεσα 
στα ανώτερα πεδία και την ανθρωπότητα, μέσω του οποίου οι πνευματικές ενέργειες μπορούν να 
ρέουν για την θεραπεία και την ανοικοδόμηση ενός ταραγμένου κόσμου. Αυτό το έργο γίνεται 
περισσότερο έντονο καθώς πλησιάζουμε στις Τρεις Πνευματικές Εορτές τον Απρίλιο, τον Μάιο 
και τον Ιούνιο του τρέχοντος έτους.

1. Αλίκη Μπέιλη, Τηλεπάθεια και ο Αιθερικός Φορέας, σ. 179

2. Αλίκη Μπέιλη, Εσωτερική Ψυχολογία, Τόμ. ΙΙ, σ. 39

3. Αλίκη Μπέιλη, Μαθητεία στην Νέα Εποχή, Τόμ. ΙΙ, σ. 233
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Για περαιτέρω πληροφορίες και έντυπο υλικό απευθυνθείτε στα Τρίγωνα:

Τα Τρίγωνα είναι μια παγκόσμια δράση υπηρεσίας στην 
οποία συνδέονται με τη σκέψη άνθρωποι σε ομάδες των 
τριών, προκειμένου να δημιουργήσουν ένα πλανητικό δί
κτυο Τριγώνων φωτός και καλής θέλησης. Χρησιμοποι
ώντας μια παγκόσμια προσευχή, την Μεγάλη Επίκληση, 
επικαλούνται φως και αγάπη ως μια υπηρεσία προς την 
ανθρωπότητα. Περαιτέρω πληροφορίες είναι διαθέσιμες 
από τα Τρίγωνα κατόπιν αιτήματος.

Το Δελτίο Τριγώνων απευθύνεται σε άνδρες και γυναίκες 
καλής θέλησης και εκδίδεται τέσσερις φορές το χρόνο στα 
Ολλανδικά, Αγγλικά, Γαλλικά, Γερμανικά, Ελληνικά, Ιταλι
κά, Πολωνικά, Πορτογαλλικά, Ρώσσικα και Ισπανικά. Τα 
Τρίγωνα είναι μια δραστηριότητα του Lucis Trust, ενός μη 
κερδοσκοπικού, εκπαιδευτικού οργανισμού, που ιδρύθηκε 
για την προώ θηση ορθών ανθρώπινων σχέσεων.

https://www.lucistrust.org/el/triangles

ΑΝΘΟΙ ΤΟΥ ΠΝΕΥΜΑΤΟΣ
Σε κάθε περίπτωση που η μορφή γίνεται ένα αποκρυσταλλωμένο εμπόδιο για την εσωτερική ζω
ντάνια, η ζωή διέρχεται από τα πυρά της καταστροφής για να ανανεωθεί και να αναστηθεί, όπως ο 
μυθικός φοίνικας. Αυτός ο κύκλος Ζωής – Θανάτου – Ανανέωσης είναι ενσωματωμένος μέσα στη 
Φύση. Αναπαριστάται, επίσης, στους ετήσιους ρυθμούς των θρησκευτικών και κοσμικών παραδό
σεων. Αυτές γιορτάζονται σε όλο τον κόσμο με εντυπωσιακές εκδηλώσεις κατά την Πρωτοχρονιά, 
συχνά συνοδευόμενες από πυροτεχνήματα και ψυχαγωγία –και φυσικά– με αποφάσεις για το νέο 
έτος. Η ευκαιρία για βελτιώσεις είναι εγγενής σε αυτό το φαινόμενο – η ευκαιρία για ανανέωση κινη
τοποιεί την ζωτικότητα που είναι ουσιώδης σε κάθε αλλαγή και εξελικτική ανάπτυξη. Αυτό αληθεύει 
και για την πνευματική σφαίρα.

Βρισκόμαστε τώρα στο κατώφλι ενός νέου έτους στον ετήσιο πνευματικό κύκλο, που ξεκινά κατά 
την Εαρινή Ισημερία στον Κριό. Αυτή η εποχή, την οποία αποκαλούμε συνήθως τα Τρία Πνευματικά 
Φεστιβάλ, σημαδεύει το κορυφαίο σημείο του πνευματικού ημερολογίου. Φέρνει μια νέα εισροή θεί
ων ενεργειών, εμπνέοντας και υποστηρίζοντας τα επόμενα στάδια του εξελικτικού έργου του Νέου 
Ομίλου Εξυπηρετητών του Κόσμου (του οποίου τα μέλη των Τρίγωνων αποτελούν ουσιαστικό μέ
ρος). Οι πνευματικοί υπηρέτες που βρίσκονται στην καρδιά αυτού του ομαδικού έργου δέχονται 
αυτές τις νέες ενέργειες και τις επενδύουν με νοητική μορφή καθιστώντας τις περισσότερο προσιτές 
σε ευρύτερη διανομή – μια μοναδική ευκαιρία ομαδικής υπηρεσίας.

Κατά τη διάρκεια αυτής της κορυφαίας πνευματικής περιόδου, οι πανσέληνοι που λαμβάνουν 
χώρα αποτελούν τα Φεστιβάλ του Κριού (Πάσχα), του Ταύρου (Βεσάκ) και των Διδύμων (Ημέρα 
Παγκόσμιας Επίκλησης) τα οποία εορτάζονται με ειδικούς ομαδικούς διαλογισμούς. Κάθε πανσέ
ληνος εστιάζεται σε μια διαφορετική όψη αυτών των νέων ενεργειών –της θείας αγάπης, στον Κριό, 
ακολουθεί η θεϊκή σοφία στον Ταύρο και στη συνέχεια στους Διδύμους, η έκφραση της πνευματικής 
ενότητας – η ενυπάρχουσα στην ανθρωπότητα θειότητα. Οι εορτές αυτές θα μπορούσαν να θεωρη
θούν ως ανθοί αυτής της πνευματικής περιόδου κατά την εποχή της άνοιξης. Αποπνέουν την ομορ
φιά και το άρωμα του θείου κραδασμού που προσελήφθη και φέρουν εν δυνάμει τα σπέρματα της 
εξέλιξης. Με τις τις ομαδικές μας προσπάθειες, τα σπέρματα της ενέργειάς τους θα διανεμηθούν απ’ 
άκρη σ’ άκρη, ριζώνοντας σε γόνιμες διάνοιες και ανθίζοντας παντού στον κόσμο.

Εορτή του Πάσχα (Κριός). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7 Απριλίου 2020
Εορτή του Βεσάκ (Ταύρος). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7 Μαΐου 2020
Εορτή του Χριστού & Παγκόσμια Ημέρα Επίκλησης (Δίδυμοι). . . 5 Ιουνίου 2020

Παρακαλούμε, ελέγξτε τις τοπικές ημερομηνίες των Εορταστικών Εκδηλώσεων 
www.lucistrust.org/3sf/how_can_we_help         www.lucistrust.org/3sf         www.lucistrust.org/3sf/resources


